

# 香城都市报

2018年8月6日

星期一 戊戌年 六月廿五 第1447期 今日16版  
咸宁日报社主办 国内统一刊号:CN42-0115



城市名片 读者知音

服务热线 8210000

我市通报今年1至7月全市党风廉政建设和反腐败工作情况

## 908名党员干部受处分

2版



### 乡村旅游

8月1日，崇阳县青山镇盘山村，游客正在乘坐观光竹筏欣赏青山水库两岸美景。据悉，今年以来，盘山村充分依托当地山水资源优势，引进观光竹筏发展乡村文化旅游，带动群众增收致富。

(记者 王奇峰 通讯员 黎志远 马彪)



咸宁日报  
成就世界 延伸天下

## 市房管局加大督办力度 让“阳光车库”尽快开放

咸宁日报全媒体记者 魏明

近日，本报《党报问政》栏目刊发桂花城小区地下停车场闲置一文后，市房产局高度重视，当日便召集开发企业、物业服务企业以及业主三方代表，商讨解决办法。

靠近车库的业主代表表示，愿意租赁车位，希望能尽快开放地下停车场。

物业服务企业代表表示，小区停车难有物业管理不力的原因，也苦于部分业主不配合。今后将进一步加大宣传、协调、管理力度。

开发企业代表称，地下车库是考虑到小区车位配比不够，后期变更规划设计而改建的。当初拟以租、售方

式开放。由于开放地下车库，需要添置设备、增加若干管理人员等，开发企业在2016年11月15日至2017年4月6日期间，就地下车库车位租售事宜，在小区张贴公告，向小区业主征求意见、开展登记，但当时仅有10位业主进行了登记。鉴于此情况，如果开放地下车库，将严重收不抵支。

开发企业代表建议，将地面停车位和地下车库统筹考虑，按照《湖北省物业服务和管理条例》，综合考虑业主意愿，收取停车费。

在听取三方意见后，市房地产管理局相关负责人明确要求：第一，地下车库是商品住宅规划建设的公共配套工程，应无条件优先满足业主的需要；第二，开

发企业要立即开始筹备开放地下车库的准备工作，物业企业要全力做好相关配合工作，力争9月份开放启用；第三，物业企业在停车管理服务上，要加强巡逻和引导，确保小区内道路畅通。

市房管局负责人表示，要进一步加大对物业服务、停车收费等相关法律法规的宣传，促进业主公共意识提高，共建和谐宜居小区。市房管局相关职能科室近期将组建工作专班加大检查督办力度，力争“阳光车库”早日成为舒心车库。

报道反馈

我市强力推进  
城镇“厕所革命”  
**7月份，新增  
城镇厕所29座**

2版

本报记者实地探访  
城区5所新改建学校  
**9月开学，  
新增5000个学位**

3版

医疗广告审查证明文号：(咸)医广[2017]第12-7-1号  
用心服务 / 传递真心 / 凝聚爱心  
**咸宁辛勤医院**  
三代名医 “石”拿九稳  
微创·保胆取石  
无创·保肾取石  
新院区即将开业  
治结石，到辛勤医院  
医院地址  
老院区：咸宁市银泉大道392号（市1路车到结石专科医院站）  
新院区：咸宁国家高新技术产业开发区香城大道（咸宁职教城对面）  
咨询热线：  
0715-813 7756